

Na osnovu člana 132. Zakona o stečaju ("Sl. Glasnik RS", br. 104/09, 99/2011 - dr. zakon, 71/12 –odluka US i 83/14, 113/17 i 44/18), a u vezi sa članom 22. Zakona o stečaju i likvidaciji banaka i društava za osiguranje ("Sl. Glasnik RS", br.14/15 i 44/18 dr. zakon), Pravilnika o ustupanju potraživanja, kao i u skladu sa članom 3. Statuta Agencije za osiguranje depozita ("Sl. Glasnik RS", br. 59/15 i 49/16), te na osnovu Odluke Odbora direktora Agencije za osiguranje depozita od 10.10.2018. godine.

Agencija za osiguranje depozita, Beograd, Knez
Mihailova br.2 (u daljem tekstu: **Agencija**)

kao stečajni upravnik

**PB AGROBANKE AD BEOGRAD U STEČAJU
NOVE AGROBANKE AD BEOGRAD U STEČAJU
UNIVERZAL BANKA AD BEOGRAD U STEČAJU
PRIVREDNE BANKE BEOGRAD AD BEOGRAD U STEČAJU
RAZVOJNE BANKE VOJVODINE AD NOVI SAD U STEČAJU**

(u daljem tekstu: „**Finansijske institucije**“)
kao i radi realizacije naplate potraživanja kojima
Agencija upravlja u ime i za račun Republike Srbije

**OGLAŠAVA
USTUPANJE PORTFELJA POTRAŽIVANJA UZ
NAKNADU, METODOM JAVNOG
PRIKUPLJANJA PONUDA
(ŠIFRA OGLASA: JPP-1/18)**

Portfelj potraživanja koji je predmet ustupanja, metodom javnog prikupljanja ponuda sadrži sledeća potraživanja
Finansijskih institucija:

- 1. Vlasnik potraživanja: PB Agrobanka a.d. Beograd u stečaju, Sremska 3-5, Beograd,
Matični broj: 07564856**

Predmet ustupanja
Potraživanja prema pravnim licima ukupne nominalne vrednosti od 11.983.803 EUR ¹ iskazane sa stanjem na dan 30.06.2018.

- 2. Vlasnik potraživanja: Nova Agrobanka a.d. Beograd u stečaju, Sremska br.3-5, Beograd,
Matični broj: 20832142**

Predmet ustupanja
Potraživanja prema pravnim licima ukupne nominalne vrednosti od 119.238.443 EUR ¹ iskazane sa stanjem na dan 30.06.2018.

¹ Potraživanja koja su denimirana u RSD su konvertovana u EUR po srednjem kursu na dan 30.06.2018. godine.

**3. Vlasnik potraživanja: Univerzal banka a.d. Beograd u stečaju, Francuska 29, Beograd,
Matični broj: 06031676**

Predmet ustupanja
Potraživanja prema pravnim licima ukupne nominalne vrednosti od 33.946.854 EUR ¹ iskazane sa stanjem na dan 30.06.2018.

**4. Vlasnik potraživanja: Privredna banka Beograd a.d. Beograd u stečaju, Bulevar kralja Aleksandra 70,
Beograd, Matični broj: 07051093**

Predmet ustupanja
Potraživanja prema pravnim licima ukupne nominalne vrednosti od 14.729.744 EUR ¹ iskazane sa stanjem na dan 30.06.2018.

**5. Vlasnik potraživanja Razvojna banka Vojvodine a.d. Novi Sad u stečaju, Stražilovska 4, Novi Sad,
Matični broj: 08212538**

Predmet ustupanja
Potraživanja prema pravnim licima ukupne nominalne vrednosti od 8.844.831 EUR ¹ iskazane sa stanjem na dan 30.06.2018.

kao i:

6. Vlasnik potraživanja Agencija u ime i za račun Republike Srbije

Predmet ustupanja
Potraživanja prema pravnim licima ukupne nominalne vrednosti od 53.649.314 EUR ¹ iskazane sa stanjem na dan 30.06.2018.

Finansijske institucije i Agencija ne daju bilo kakve garancije za naplativost potraživanja koja su predmet ustupanja, niti za izvršivost sredstava obezbeđenja potraživanja. Zainteresovanim učesnicima će u toku postupka ustupanja biti omogućeno da izvrše uvid u informacije i pravnu dokumentaciju u vezi sa potraživanjima koja su predmet ustupanja, te će svoju ponudu zasnovati na sopstvenoj proceni i analizi pravnog i ekonomskog statusa potraživanja, kao i sredstava obezbeđenja potraživanja.

Detaljni podaci o postupku i predmetu ustupanja (u daljem tekstu: „**Tenderska dokumentacija**”) biće dostupni zainteresovanim učesnicima nakon podnošenja zahteva za otkup Tenderske dokumentacije (u daljem tekstu: „**Zahtev**“) sa pratećim dokazima, potpisivanja Ugovora o čuvanju poverljivih podataka i dostavljanja potvrde o uplati naknade za otkup Tenderske dokumentacije. U Zahtevu se obavezno navodi registrovani naziv zainteresovanog učesnika, adresa sedišta, ime lica ovlašćenog za zastupanje, matični broj pravnog lica ili registracioni broj i naziv stranog registra koji je izvršio registraciju stranog pravnog lica, ime i prezime osobe za kontakt, telefon, e-mail adresa, broj faksa, kao i šifra oglasa.

Zainteresovani učesnik, pored Zahteva, potrebno je da dostavi i sledeće:

1. Dokaz da je aktivno pravno lice, upisano u nadležni privredni registar u zemlji porekla (potrebno je da priloži izvod iz nadležnog registra);
2. Dokaz da zainteresovani učesnik i njegov zakonski zastupnik nisu krivično osuđivani (potrebno je da

priloži potvrdu nadležnog suda odnosno potvrdu policijske uprave za zainteresovanog učesnika odnosno zakonskog zastupnika, odnosno relevantan dokument izdat od strane nadležnog organa kojim se dokazuje navedeno);

3. Dokaz da je izmirio poreze, doprinose i ostale javne dažbine u skladu sa propisima Republike Srbije, odnosno strane države na čijoj teritoriji ima sedište (potrebno je da priloži potvrdu nadležnog poreskog ili drugog organa).

Zahtev, zajedno sa sa gore navedenim dokazima, se podnose Agenciji preporučenom poštanskom pošiljkom na adresu Knez Mihailova 2, 11000 Beograd, Republika Srbija, kao i na e-mail adresu: ustupanje1@aod.rs, sa naznakom: „Zahtev za otkup tenderske dokumentacije – šifra oglasa JPP-1/18”, od trenutka objavljivanja ovog oglasa, a najkasnije do 30.11.2018. godine.

Nakon prijema Zahteva i dokaza o ispunjenosti gore navedenih kriterijuma, zainteresovanim učesnicima koji ispunjavaju gore navedene kriterijume, će u roku od 5 radnih dana od prijema Zahteva biti dostavljen Ugovor o čuvanju poverljivih podataka. Zainteresovani učesnik je dužan da potpisani Ugovor o čuvanju poverljivih podataka, zajedno sa potvrdom o uplati naknade za otkup tenderske dokumentacije dostavi neposredno na pisarnicu Agencije, ili na gore navedenu adresu Agencije putem preporučene pošiljke, kao i na e-mail adresu ustupanje1@aod.rs, od trenutka objavljivanja ovog oglasa, a najkasnije do 30.11.2018. godine.

Zainteresovani učesnici su obavezni da uplate naknadu za otkup Tenderske dokumentacije u iznosu od 180.000,00 RSD (za domaća pravna lica) ili 1.500,00 EUR (za strana pravna lica) i uz potpisani Ugovor o čuvanju poverljivih podataka dostave i potvrdu o uplati naknade. Naknada za otkup Tenderske dokumentacije se uplaćuje na račune Agencije br. 840-967627-69 za RSD i, br. RS35 275 000022000836695, SWIFT: SOGYRSBG za EUR, a potvrda o uplati naknade za otkup tenderske dokumentacije treba da sadrži šifru oglasa JPP-1/18.

Tenderska dokumentacija zainteresovanom učesniku može biti predata u prostorijama Agencije od strane ovlašćenog lica, ili poslata preporučenom poštanskom pošiljkom, ili e-mailom u roku od 3 dana od dana prijema potpisanog Ugovora o čuvanju poverljivih podataka i potvrde o uplati naknade za otkup Tenderske dokumentacije.

Finansijske institucije i Agencija ne snose odgovornost u slučaju gubitka odnosno zakašnjenja pri dostavljanju bilo kojeg dokumenta.

U okviru Tenderske dokumentacije zainteresovanim učesnicima će biti dostupno sledeće:

- Pregled portfelja potraživanja (*Data Tape*);
- Procesno pismo koje detaljno definiše postupak ustupanja portfelja potraživanja uz naknadu (u daljem tekstu „**Procesno pismo**“);
- Nacrt Ugovora o ustupanju portfelja potraživanja uz naknadu.

Zainteresovani učesnici koji ispune uslove za učestvovanje u postupku imaće pravo da izvrše pravnu i ekonomsku analizu portfelja potraživanja (*Due Diligence*) koja su predmet ustupanja u skladu sa instrukcijama definisanim Procesnim pismom.

Nakon izvršene pravne i ekonomske analize, zainteresovani učesnici biće pozvani da podnesu Obavezujuće ponude radi kupovine Portfelja. Rok za podnošenje Obavezujuće ponude je 07.12.2018. godine, a način dostavljanja Obavezujuće ponude će biti bliže definisan Tenderskom dokumentacijom.

Ovlašćena lica odnosno kontakt osobe za informacije u vezi sa ovim oglasom su:

Marija Milić, tel. 011/2075-126;
Ivana Ivanović, tel. 011/2075-117.

Informacije u vezi sa ovim oglasom, kao i pitanja zainteresovanih učesnika mogu biti upućena Agenciji od trenutka objavljivanja ovog oglasa, a najkasnije do 30.11.2018. godine.

Ukoliko se pravna lica udružuju sa ciljem da izvrše kupovinu portfelja potraživanja koja su predmet ustupanja (konzorcijum), akt kojim uređuju svoja međusobna prava i obaveze u vezi sa kupovinom portfelja potraživanja mora biti overen kod nadležnog organa i istim se mora predvideti lice ovlašćeno za zastupanje u postupku. Procesnim pismom će biti određen način i vreme dostavljanja akta kojim se uređuju međusobna prava i obaveze pravnih lica članova konzorcijuma.

Zahtev i prateća dokumentacija moraju biti na srpskom jeziku, a ako su na stranom jeziku moraju biti prevedena od strane ovlašćenog sudskog prevodioca.

Agencija zadržava pravo da izmeni uslove i rokove iz ovog oglasa, vrši izmene i dopune Tenderske dokumentacije, te da poništi ili ponovi oglas, odnosno postupak ustupanja u bilo kojoj fazi postupka. Agencija ima diskreciono pravo da vrši odabir zainteresovanih učesnika za učešće u postupku ustupanja portfelja, kao i da odbije Zahtev ili ponudu koje oceni kao nepotpunu, neurednu ili neprihvatljivu.

www.aod.rs